

驰援浚县、卫辉市圆满完成任务 城管系统两支抢险救援队回平

□记者 傅纪元

本报讯 在得到市委、市政府的指令后,8月1日下午,市城管局集结队伍第一时间驰援浚县和卫辉市。两支抢险队伍圆满完成抢险救援任务,于8月6日返回我市。

8月6日上午9点半左右,一辆白色抽污车和两辆保障车缓缓驶出宁洛高速新城区收费站,6名抢险队员从卫辉市顺利返回家乡。

据介绍,由于地下排污管道堵塞,卫辉市的污水处理厂无法正常运转,抢险队的主要任务就是疏通从污水处理厂至市区重要节点的排污管道,第一项任务地点在朝阳小区门前。“小区一楼门面房全部被淹,排污口窨井周围到处是塑料袋、树枝、树叶等杂物,并被完全堵死,散发出阵阵难闻气

味。我们一边用抽污车抽污,一边清理堵塞物。从早上8点一直忙到下午7点多,抽污10多车,总算疏通了。”卫东区环卫中心副主任姚浩介绍,第二天,抢险队疏通一条公路沿线的排污管道,沿路逐一打开窨井盖检查疏通,污泥溅满全身。抢险队队员们轮番上岗,抽污车一刻不停,共抽污50多车次,清污约500立方米,疏通多处堵塞管道。

8月6日下午5点多,赴浚县的抢险队伍一行43人返平。“队员们在堤坝上连续奋战113个小时,使用大功率泵车向泄洪区排水25万立方米,大堤内路面积水基本排空,圆满完成了当地政府布置的任务。”抢险队长市城管局党组书记委文奇介绍,浚县本次受灾比较严重,该县7个乡镇已有6个成为泄洪区,泄洪区对县城成半包围之势。人工临时构筑的

堤坝外水位两三尺深,堤内路面积水深可过膝,形势非常严峻。

据了解,8月1日下午6点半左右,队伍抵达抢险点后立即展开工作,为保障抽水车安全运行,队员们全力以赴,给泵车加油、处理泵口垃圾,有的队员身上、腿上被杂物划破。大家纷纷表示,为了灾区百姓义不容辞。

市政维修管理队副队长庞相厚说,这次抢险专门配备了创可贴、碘酒以及风油精、花露水等防暑降温类劳保用品。“抢险期间的一日三餐由当地志愿者组织提供,基本都是盒饭,有时是馒头就咸菜。为了给队员们补充体力,我们有时会自掏腰包增加一点‘硬菜’。今天上午完成任务后,大家的午餐里多了几块鸡肉。”庞相厚笑道。

这个周末热浪滚滚

□记者 杨元琪

本报讯 8月6日,市气象台发布气象预报信息,今起三天我市以晴好天气为主,风力不大,气温偏高。

说好的阵雨爽了约,炎炎烈日之下,鹰城大地热浪滚滚。据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以晴天或多云天气为主,没有降水,风力不大,气温持续偏高。预计今明两天白天最高气温维持在34℃上下,后天升至35℃左右。夜间最低气温均在25℃左右。

8月7日白天到夜里,晴天间多云,偏东风3级左右,24℃~35℃。8日,晴天转多云,24℃~34℃。9日,多云到晴天,25℃~35℃。

鹰城首个智慧社区平台在卫东区上线

□记者 杨元琪

本报讯 8月6日,卫东区“幸福葡萄园智慧社区平台”上线仪式在东安路街道葡萄园社区举行,这是我市首个由通信运营商与社区共同构建的“互联网+社区”智慧生活服务平台。

据联通平顶山分公司相关负责人张铁林介绍,“智慧社区平台”贯穿以人为本的设计理念,以信息化手段赋能社区工作,主要有党建引领、政务服务、全科网格、枫桥式社区、文体服务、志愿者服务六个板块。值得一提的是,平台专门设置了“我是党员,我来报到”模块,方便党员参与社区疫情防控。

东安路街道办事处主任朱彦红说,智慧社区平台上线后,社区可以了解辖区居民生活动态、统计辖区基本情况、收集民情民意、实时发布信息通知、开展线上政务服务等。同时,居民也可以更全面地了解社区。

头顶烈日集中整治非机动车乱停乱放

□记者 杨元琪

本报讯 非机动车乱停乱放一直是影响城市环境秩序的“顽疾”之一,8月6日中午,卫东区城市管理局20余名党员志愿者利用午休时间前往万达广场周边,开展非机动车停放秩序整治行动。

当天中午,户外烈日炎炎,气温高达33℃,万达广场门口客流量逐渐增大。卫东区域管局的党员志愿者头顶烈日在商场周边维护非机动车停放秩序,大家的制服都被汗水浸透了。此次整治持续4小时,其间累计纠正非机动车乱停乱放行为100余起,强制拖离乱停乱放非机动车20余辆,劝导市民80余名。

新闻短波

8月6日下午,郟县王集乡辛庄村游园的树荫下,该村60岁以上老人排队保持距离,领取郟县四知堂中医院送的爱心土豆。该院购置了8万多斤(1斤=500克)土豆,捐送到东城街道所有社区和王集乡各村庄,凡60岁以上老人每人可领取10斤土豆。(孙书贤)



进店前,送口罩

8月6日上午,在市区迎宾路与曙光街交叉口处一早餐店门前,店员把口罩送给未戴口罩的顾客。该店工作人员向记者介绍,为保证顾客的健康,该店每天对店内消杀,向未戴口罩的顾客赠送口罩。本报记者 彭程 摄

微信群发布虚假疫情信息 一网民被罚款500元

□记者 南朋英

本报讯 8月6日,平顶山市公安局网安支队在官方微博账号“平顶山网警巡查执法”发布辟谣信息,“汝州北马道出现死亡新冠病例”系造谣,未经核实凭想象发布疫情信息的网民孙某杰被警方予以罚款500元处罚。

据平顶山市公安局网安支队负责

人王剑介绍,8月4日16:28,有微博网民@汝州网警,举报有人P图造谣,所附微信群聊天内容截图显示:有微信群网民发布“北马道一例没有上报,死家了”“伙计在金庚医院上班,院长群里边发的”等信息。该信息立即引起网民关注,有网民留言“希望政府澄清并严惩”等。经网警核实,该微信群所发信息为虚假信息。

8月5日,汝州网警会同属地钟楼派出所将虚假信息发布者孙某杰传唤到案,孙某杰供述其对未经核实的信息“经过自己的想象”后发布在微信群中,随后被转发扩散。孙某杰的行为违反了《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条之规定,汝州警方对孙某杰以虚构事实扰乱公共秩序给予罚款500元的行政处罚。

助力防汛抗疫 叶县“青春力量”点亮志愿之光

□记者 吕占伟

本报讯 “您好,请先在这里登记、输入信息,然后到那边排队接种疫苗。”8月5日上午,叶县龚店镇卫生院内,在蔡亚静的引导下,等待接种疫苗的群众纷纷用手机扫描眼前的二维码,登记个人信息。

蔡亚静是在外地上大学的叶县籍大学生,家住龚店镇司赵村,今年暑假,

得知镇团委招募防汛抗疫志愿者,她主动加入队伍。

在该卫生院,像蔡亚静这样的青年志愿者还有七八个人。在他们的热情引导下,群众有序进入接种点,顺利完成了各项接种事宜。

“请大家佩戴好口罩,保持一米的安全距离!”“我去帮您扫二维码填写信息”……华北水利水电大学2018级学生孙玉琦在现场积极引导接种者。据

其透露,在今年7月郑州、新乡灾情严重时,他曾自发组织近20名大学生志愿者捐款捐物支援灾区。

叶县九龙街道团工委组织的九龙青年突击队也没闲着。8月3日,该突击队在辖区进行消杀和防疫宣传,在九龙街道一处“三无”小区门前清除小广告,规范电动车摆放。共青团叶县县委副书记王丹凤说,青年志愿者用汗水诠释了志愿服务精神。